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більші трансфери. Минулого року клуби витратили на міжнародні трансфери 

більше, ніж будь-коли. 

За даними FIFA, на 14 591 трансфер у 2016 році було сумарно витрачено 

4,79 млрд доларів США, або в середньому близько 328 тисяч доларів за кожну 

угоду. 

Дедалі більші суми трансферів "знищують конкурентну рівновагу", 

оскільки лише кілька найбагатших клубів, як-от "Манчестер Юнайтед", "Реал" 

або мюнхенська "Баварія", можуть дозволити собі придбавати елітних гравців. 

Завдяки цьому вони домінують у своїх лігах, тоді як бідніші клуби не можуть 

скласти їм конкуренцію. 

Втім, дані FIFA свідчать, що коштовні трансфери далеко не такі 

поширені. Насправді, лише 14% міжнародних трансферів за минулий рік 

передбачали виплати гонорарів. Решта - це безкоштовні трансфери - в гравця 

завершується контракт, й він переходить до іншого клубу. 
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У тенісі необхідне поєднання реакції і уваги, мозок швидко керує тілом, 

рішення про відповідні реакції повинно прийматися за частки секунди. Для 

людей нетренованих 3 місяці регулярних занять дадуть результат технічно 

перебивати м’яч через сітку з тренером, але гра з партнером навряд чи 

можлива. Якщо Ви займалися до цього ігровими видами спорту, наприклад 

футболом, баскетболом або волейболом, то ви маєте хорошу базу для великого 

тенісу. Зазвичай це відмінна робота ніг, почуття майданчика і реакція на м’яч.  

Тренер з тенісу звичайно ж бачить здатності юних спортсменів. 

Ключовий фактор талановитості — здатність працювати до тих пір, поки не 

зітреться грань між природною обдарованістю та майстерністю. Школа тенісу 

для дітей — це можливість спробувати грати і вчитися техніки тенісу з 

дитинства. 

Великий теніс діти люблять за непередбачуваність, за відчуття, коли 

виходить елемент над яким довго працював, коли виграєш тенісний турнір, то 

— яскраві емоції, які відчувають маленькі тенісисти залишаться назавжди. 

Експерти впевнені, що заради успіху потрібно відмовитися від багатьох 

задоволень. Дитяча школа тенісу — це новий світ для дитини, в якому 

з’являться нові друзі, наставники і можливість проявити свій талант.  

В Україну теніс завезли англійські купці, які в 1890 створили тенісні 
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клуби в Одесі і Таганрозі; згодом теніс поширився і по інших містах України, а 

в 1913 відбулися тенісні змагання у Києві. У 1920-их роках відбулися спершу 

показові тенісні матчі в Одесі, з 1930 року розпочалися змагання за першість 

України; їх продовжують і після 1945року в категоріях командної першості, 

особистої — чоловіків, жінок, змішаних пар; влаштовуються також зимові 

змагання, змагання молоді тощо. 

Дуже популярним в Україні стає великий теніс. В 2018 році українські 

тенісистки створюють сенсацію за сенсацією і стабільно піднімаються в 

світовому рейтингу: Еліна Світоліна (4 місце), Леся Цуренко (стабільно в тор-

40) і дуже впевнено крокує молодь: 15-ти річна Марта Костюк вже 133-й номер, 

Ангеліна Калініна - 137-й. Молода 17-ти річна лучанка Катаріна Завацька зразу 

стрибнула на 63 (!!!) позиції і увійшла в тор-200, займає 197-ме місце рейтингу. 

Жіночий теніс сьогодні популярний, як ніколи. Тенісистки привертають 

до себе увагу не тільки перемогами та високими результатами, а й своїми 

зовнішніми даними.  Професійний теніс означає солідні гроші та великі 

контракти. Проте потрапити до тенісної еліти наразі дуже складно. Шлях 

нагору супроводжується багатьма труднощами.  

Основний заробіток професійних тенісисток зараз не призові, які вони 

одержують за свої виступи на турнірах. Їх основний дохід надходить від 

рекламних контрактів. Це спортсменки, які постійно на виду.  

Загалом, для того, щоб потрапити в ряди тенісних професіоналів, 

потрібно пройти довгий і тернистий шлях від турнірів та чемпіонатів на 

аматорському рівні до другорядних турнірів нижчої категорії. Адже відрив між 

аматорським та професійним тенісом, як у будь-якому спорті, існує значний. 

Для того, щоб потрапити до сотні найкращих світового тенісу потрібно пройти 

неймовірно важкий шлях. І тут молодим тенісисткам дуже важко витримати, 

насамперед у психологічному плані. Адже можеш усюди програвати, а участь у 

турнірах буде забирати і забирати великі гроші 

Найкраща тенісистка України та 5-й номер світового рейтингу Жіночої 

тенісної асоціації Еліна Світоліна розповіла, що її доходи від реклами 

наближаються до доходів від призових  за 2017 рік Світоліна заробила рекордні 

для себе 3 263 316 доларів в якості призових. Також Світоліна зізналася, що зі 

світових брендів найбільші контракти у неї з компаніями Nike і Wilson.  

 Для того, щоби відрядити молодих тенісисток на великий шлях до 

професіоналів, потрібно вкласти досить багато коштів. До того ж, якщо 

однозначно поставити тільки на спорт, робити це в нинішній ситуації досить 

ризиковано. Крім того, існує і загроза травм, які, фактично, зводять нанівець усі 

зусилля молодих тенісисток. Але проблема не тільки в цьому. Існує гостра 

потреба у тенісних кортах, адже переважна більшість з тих, що є в країні, 

будується та використовується у приватних цілях. 

Література: 

1. Гуськов С. И., Платонова. В. Н. Профессиональный спорт . – К. : 

Олимпийская литература, 2000. – С. 316-348. 

2.  Мічуда Ю. Професійний спорт як різновидність підприємницької 

діяльності.  Теорія і методика фіз. виховання.  2005.  № 1.  С. 30–36.  


